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HUroroserii TecT 3a 2 cemecTp 1 Kypca
BapwuanTt 1

. Heonpezenennstit uurerpan [ coszdr pase:

(a) —sinx 4+ C; (b) 2cosz + C; (¢) arccosz + C; (d) sinz + C; (e) cosx + C.

Heomnpenestennnlit naTerpalt f x%dr npu o # —1 paBemn:

(a) z* + C; (b) +C; (¢) ax®+ C; (d) "(’j 11 ; (e) % +C.

Iod»l
a+1

Brorauciure Heonpeie/IeHHbI UHTETPAJT f Jlﬁﬁ'

(a) £ arcsinbz + C; (b) V1 — 2522 + C; (c) 25arctanz + C; (d) arccos bz + C;

(e) arcsin bz + C.
dzx.

Boruncsmre HeonpeeeHHbIi uarerpan [ m

(a) — ra?) +C (b ) 2)+C (c) — (1_1”2)—1—(7; (d)

2
(1+22)

2+C() —s 4+ C.

(1+

Brruncimure HeOHpeﬂeHeHHbH;'I nHrerpaJi ¢ IOMOIIBbIO MHTEI'PUPOBaHMA 110 YaCTAM f In xdzx.

(a) xlnz—Inz+C; (b)Inz—2+C; (c) zlnz—2+C; (d) Inz+C; (e) zInx—xIn2?+C.

[Lnomae S mIockoit (hUryphl, OrpaHUIEHHOI 1By MsT HEIIPEPBIBHBIMU KPUBBIMU Y = Y1 ()
uy = ys(), yo(r) > y1(z) u AByMa npaMbiME & = a 1 & = b, a < b, MOXKHO BBIYUC/IHTD
1o ¢gopmyJie:
b b b
a) S = [, (12(2) — y1(x))da; (b) S = f () = ya(2))dz; (c) S = [, (y2(x) — 2y1 (x))da;
b
d) §= fa(2y2($) - y1($) e)s = f (z) +y1 (z))dz.
[Ipumensis dopmyny Heiorona-/leitbnuria, HaiiTu yeMy paBeH JaHHBIN Olpe e IeHHbIN NH-
Terpait: fi Jrdr
(a) 3,5; (b) 15; (c) 11,25; (d) 13; (e) —13.

Burauncanre: fo (2—x ) 2.

(a) 311:: (b) 3142, (c) 317;

267 267 267

(d) 3154,

555 (e) 319%.
Berancimre fol (5 + 3)e**dw.

(a) 3,75e% — 2,75; (b) 3,75¢?; (c) 3e?; (d) 2e?; (e) 7,55¢%.
Brraucimre fo T f

(a) 4—1In3; (b) 4—3In2; (c) 2+1n2; (d) 4 — +1n2; (¢) 4 — 2In3.

Haiiti mtoma s GUTypel, orpaHndeHnoil KpuBLIMIL: T = 32, y = 22

(a) §5 () 04 (¢) % (d) 0.5; (o) 3

Borauciants 06bem Testa, 00pa3soBaHHOIO BpallleHHeM BOKPYT ocl (DUTYPbI, OrpaHIIeHHOI
rpacdukamu byuxmmit: y? =4 —z,y =0, 2 =0, v = 2.

(a) 373; (b) 4m; (c) 7m; (d) 273; (e) 6m.



13. Berauesurs Jymny jyru gaHaoil gunun: ¢ = 2(cost + tsint), y = 2(sint — tcost), 0 <
t <.
2

(a) 4; (b) %5 () 7% (d) m; (e) 27

14. Yacruble npousBojube 1-ro nopsiyyika dyukinuu f (x;y) = x¥ paBHBL:

@) 2 = yea, = s (b) % = e, U =y (0) U =y, = )
(d)%L = 2¥1ny, g—g =a¥Inx

15. Huddepenrman 1-ro nopanka dynxknun f (r;y) = arcctg? pasen:
(a) df _ ydz—zdy. (b) df _ ydytzdz. (C) df _ ydy—zdz, (d)df _ ydy—axdx
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